
Minitest pravidel: 

1) Přímo ze zahajovacího výkopu ze středu hřiště vystřelil rozehrávající na branku soupeře a překonal 

dosud spícího brankáře.  

a) Uznáte gól.  

b) Neuznáte gól a necháte rozehrání opakovat.  

c) Neuznáte gól a nařídíte kop od branky.  

2) Rozehrávající hráč poslal z výkopu přihrávku dopředu spoluhráči cca na 2 m, do ní však vběhl 

protihráč (který předtím stál na své polovině 5 m od středové značky) a míče se zmocnil.  

a) Necháte pokračovat ve hře.  

b) Přerušíte hru a necháte rozehrání opakovat.  

c) Přerušíte hru a nařídíte nepřímý kop ve prospěch týmu, který rozehrával.  

3) Rozehrávající hráč poslal z výkopu přihrávku dozadu spoluhráči cca na 2 m, do ní však vběhl 

protihráč (který předtím stál na své polovině 5 m od středové značky) a míče se zmocnil.  

a) Přerušíte hru a necháte rozehrání opakovat.  

b) Necháte pokračovat ve hře.  

c) Přerušíte hru a nařídíte nepřímý kop ve prospěch týmu, který rozehrával.  

4) Přímo z kopu od branky skončí míč v brance soupeře.  

a) Uznáte gól.  

b) Neuznáte gól a nařídíte kop od branky.  

c) Neuznáte gól a nařídíte nepřímý kop z hranice jeho pokutového území proti mužstvu, které 

rozehrávalo kop od branky.  

5) Přímo z kopu od branky skončí míč ve vlastní brance.  

a) Nařídíte kop opakovat (případně napomenete vykopávajícího za nesportovní chování).  

b) Uznáte gól.  

c) Nařídíte kop z rohu.  

6) Míč přímo z autového vhazování skončí v brance soupeře.  

a) Neuznáte gól a nařídíte kop od branky.  

b) Uznáte gól. 

  c) Neuznáte gól a necháte vhazování opakovat.  

7) Přímo z přímého volného kopu (PVK) skončí míč ve vlastní brance.  

a) Neuznáte gól a nařídíte rohový kop ve prospěch soupeře.  

b) Uznáte gól.  



c) Neuznáte gól a nařídíte PVK opakovat.  

8) Brankář po chycení míče dlouhým výhozem zasáhne břevno soupeřovy branky, od kterého se míč 

odrazí soupeřovu brankáři do zad a do branky.  

a) Uznáte gól.  

b) Neuznáte gól a nařídíte kop od branky. 

  c) Neuznáte gól a nařídíte rohový kop.  

Odpovědi – správně je vždy a).  

Zdůvodnění:  

1) Výkop ze středu hřiště je přímé navázání hry, takže gól z něj platí i bez předchozího rozehrání či 

teče soupeře.  

2) Míč po výkopu je ve hře poté, co se pohnul směrem na soupeřovu hrací plochu, takže od tohoto 

okamžiku s ním smí hrát kterýkoli další hráč.  

3) Výkop nebyl zahrán dopředu, míč tudíž nebyl ve hře a výkop se musí opakovat.  

4) Stejně jako výkop je i kop od branky přímé navázání hry.  

5) Míč po kopu od branky je ve hře v okamžiku, kdy opustí pokutové území (čili vápno) směrem do 

hřiště, což se v tomto případě nestalo.  

6) Autové vhazování není přímým navázáním hry, gól z něho by platil, pokud by míč byl tečován jiným 

hráčem včetně brankáře.  

7) Ze standardních situací neplatí vlastní gól, pokud míč není tečován; míč však rozehráním byl ve hře, 

proto se bude zahrávat rohový kop.  

8) Na rozdíl od velkého fotbalu (kde však tato situace snad nikdy nenastala) v malém fotbale neplatí 

gól přímo z výhozu brankáře (přestože brankář smí ve svém „vápně“ hrát rukou a míč byl ve hře); 

protože se však míč dostal do branky až po kontaktu s brankářem soupeře, gól platí. 


